

# 近30品牌将亮相齐鲁车展

## 太阳广场将聚集共200余款热销车型

本报3月21日讯(记者 姜海蛟)

齐鲁晚报首届日照春季车展将于4月9日—10日亮相日照太阳广场。届时,奔驰、宝马、凯迪拉克等近30个著名汽车品牌的200余款车型将参展,带给日照车迷一场汽车盛宴。

记者了解到,由于本次车展参展品牌众多、规模较大,车展的选址问题一度是组委会工作人员争论的重点。一名组委会工作人员表示,200多款车型共同参展,对参展场地提出了较高要求。“日照市区的广场不少,但既要有足够开阔的场地,又要方便市民观展的地方却不多。再三讨论后,觉得太阳广场最合适。”一组委会工作人员表示。

据了解,太阳广场建筑面积9万平方米,可同时容纳游客3万多人,是全国首届水上运动会开幕式、闭幕式的举办地点。广场中央场地宽阔,约4.2万平米,不仅能够容纳数量众多的参展汽车,而且还可以让车迷们从更多角度欣赏到车展上发布的最新型车。

太阳广场位于青岛路和济南路的交界口,交通较为便利。届时,组委会将提供免费大巴,车迷们可从市区免费乘车抵达太阳广场。免费大巴具体线路请关注本报后续报道。广大车迷们可驾驶私家车前去观展,选择乘坐公交车的车迷可乘坐10路、32路公交车到达。

齐鲁晚报首届日照春季车展也是豪车云集的舞台。据组委会工作人员介绍,奔驰、宝马、凯迪拉克等高端轿车将加入到这场汽车盛宴中来,届时,日照车迷将能够近距离接触到这些豪车名车。

“这么多豪华轿车一起在日照车展上出现,这在以前并不多见,我肯定不会错过的。”一名自称是汽车发烧友的市民在得知此消息之后,表示十分期待。

据了解,本次参展的品牌有别克、福特、一汽大众、雪佛兰等30余个著名汽车品牌,共200余款车型。此外,还将特别推出“新车发布投放会”,让日照车迷先睹为快。

## 席地读书

3月20日,某商场三楼图书专区,很多小学生席地而坐,捧着卡通、故事、科普书一次看个够。

本报记者 田宗媚 本报见习记者 王娇 摄



## 蔬菜价格下跌

### 最大降幅达50%

本报3月21日讯(见习记者 彭彦伟)

随着新鲜蔬菜的陆续上市,蔬菜价格也开始下跌,最大降幅达到50%,并且还有进一步下降的空间。

“现在蔬菜比前几天便宜多了,像茼蒿现在一块五毛钱一斤,前几天卖到三块钱一斤。”日照市石臼市场的商贩说。

随着新鲜蔬菜的陆续上市,蔬菜价格开始下降,并且还有进一步下降的空间。

黄瓜现在1.8元一斤,前几大要2.5元一斤,菠菜现在1.5元一斤,前几天要2元到2.5元一斤,茄子现在1.8元一斤,前几天要2.5元一斤。

“虽然各种蔬菜降幅不同,但整体来看蔬菜价格比前一阵整体是下降了。”菜贩贾先生说,“由于现在正是蔬菜上市的季节,只要不是新鲜稀缺蔬菜,价格应该还会进一步下降。”

受“瘦肉精”事件影响

## 火腿销量降八成

本报3月21日讯(见习记者 彭彦伟)

双汇牌肉类制品被爆检出“瘦肉精”之后,已经波及到了其它肉类制品。记者在日照市各大超市了解到,火腿销量严重下跌,个别超市销量减少了80%。

21日下午,记者在黄海一路一大型超市看到,在肉类柜台前,双汇产品都已撤架。虽然其它品牌的肉类产

品正常销售,但受双汇添加“瘦肉精”事件的影响,其它品牌的肉类制品销量也急剧下降,其中影响最大的就是火腿。“不管什么牌子的,现在火腿基本没买的。”该超市一售货员说。

在海曲中路一超市,记者了解到的情况与上一家超市差不多,虽然双汇牌的产品已经撤架,但其它品牌的肉类制品销量也急剧下降。